

Coordinadora de Certificación y Promoción Agroecológicas (INTERECO) c/ Espinosa 8, oficina 206 Teléfono 96 351 25 57 46008 Valencia CIF G 12575460

CERTIFICADO DE SAL ECOLÓGICA

INTERECO, asociación de autoridades públicas de control, a la vista de la documentación aportada por el solicitante y las comprobaciones, auditorías y análisis realizados al efecto.

CERTIFICA QUE:

Los productos con denominación comercial que a continuación se indican:

Nombre comercial	Nº de certificado	Usos
SAL MARINA HÚMEDA MOLIDA BRAS DEL PORT ECO	BRS-01	Alimentario
SAL MARINA SECA T1 BRAS DEL PORT ECO	BRS-02	Alimentario
SAL MARINA SECA T2 BRAS DEL PORT ECO	BRS-03	Alimentario
ESCAMAS DE SAL MARINA BRAS DEL PORT ECO	BRS-04	Allmentario
ESPUMA DE SAL MARINA BRAS DEL PORT ECO	BRS-05	Alimentario

Del Titular

BRAS DEL PORT SA

Con dirección:

Ctra. Cartagena - Alicante km 85 03130 Santa Pola (Alicante)

Son CONFORMES con lo dispuesto en:

RT/INTERECO/04 "Referencial Técnico de Sal Ecológica", Rev. 0, Fecha 02/02/2012.

Utilizando para ello el Procedimiento de Certificación de Sal Ecológica de INTERECO.

Fecha de concesión del certificado: 05 DE DICIEMBRE DE 2017

Válido hasta: 05 DE DICIEMBRE DE 2018



David Antonio Samper Martinez Presidente de INTERECO

No está autorizada la reproducción parcial de este documento. El presente documento es propiedad de INTERECO y deberá remitirse al mismo en caso de requerirse. Se podrá consultar la validez de este certificado en www.interecoweb.com.